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ATA DA 571ª (QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2020, NA SEDE DA CÂMARA, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.
[bookmark: _GoBack]Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro de 2020, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Aécio Paulino Freitas de Souza, Carlos Alexandre da Silva, João Maria Alves da Costa Primeiro, Paulo Sergio Alves, Luís Cosme das Chagas, José Weliton da Silva, José Edson Alves da Silva, e Raniere Paulino de Souza. Onde após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Na sequência o mesmo realizou a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão. Contudo como ninguém se pronunciou, o presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade, nos termos do Parágrafo 1º do Artigo 119 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jundiá/RN. Abrindo a fala o Presidente Joel fez um breve resumo de sua história como vereador e Presidente nos últimos 4 anos, onde a casa foi utilizada pela população de maneira geral e que estava muito feliz por ter realizado “um sonho” em ser gestão do poder legislativo. Estava ali para somar em mais um mandato e que com 304 votos sus história de trabalho iria continuar. Logo após, o presidente Joel, fez a leitura do expediente do dia e como não havia matéria facultou a palavra aos líderes de partido e demais vereadores. Com a palavra o vereador João Maria Primeiro saudou a todos os presentes agradeceu pelo tempo que fez parte da casa, e ressaltou o avanço que o município obteve durante esses anos, desejou o um feliz Natal e prospero ano novo, parabenizou os vereadores eleitos. Em seguida o vereador Luís Cosme das Chagas cumprimentou a todos os presentes e agradeceu a Deus pelos quatros anos que passou na casa, desejou aos vereadores eleitos um bom trabalho que continuasse unido. O vereador Carlos Alexandre da Silva agradeceu a todos, desejou boas festas e que Deus abençoasse a todos ressaltando a questão da pandemia que ainda estava assolando a nossa população. Em seguida o vereador José Edson Alves da Silva ressaltou de como a vida de um vereador é árdua, agradeceu a Deus pelos quatros anos e desejou sorte aos eleitos, um Feliz Natal e Próspero Ano Novo a todos. Em continuidade o vereador Carlos Alexandre da Silva afirma as palavras do vereador José Edson Alves da Silva e encerra suas palavras agradecendo a todos, na sequência o vereador João Maria Alves da Costa Primeiro agradece ao excelentíssimo Presidente Joel Dikson pelo acolhimento ao chegar na casa desde o seu primeiro mandato. Com a palavra vereador Raniere Paulino de Souza saudou a todos, agradeceu a Deus por mais um ano de mandato e ao vereador e atual vice-prefeito João Maria Alves da Costa Primeiro por ter continuado no MDB, relatou um pouco de sua história política onde ressaltar que nasceu na política e acreditar que seja um dom de Deus, fala o quanto sua mãe a saudosa Dona Cenira paulino (in memória) contribuiu para sua jornada política, parabenizar excelentíssimo prefeito José Arnor da Silva pela sua reeleição deseja um Feliz Natal e prospero Ano novo a todos.  Em seguida o vereador Paulo Sergio Alves saudou a todos, agradeceu a Deus pela a oportunidade de ter chegado até aonde chegou, agradece aos ex-prefeitos que muitos contribuíram para o avanço da cidade de Jundiá, relatou um pouco sobre o seu mandato durante a gestão do ex-prefeito José Roberto onde fez um excelente trabalho na casa, deseja Feliz Natal e Um prospero Ano Novo a todos, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos por causa do corona vírus (COVIRD-19). Com a palavra o vereador José Weliton da Silva agradeceu a Deus por fazer parte da casa, saudou a todos, agradece a sua família e aos seus filhos, parabenizando os vereadores eleitos e ao excelentíssimo presidente por ter proporcionado os anos de trabalho com harmonia na casa, agradece a todos pelos quatro anos trabalhados juntos e pedi a Deus sabedoria para juntos trabalhar mais quatro anos, e que continuem trabalhando pelo povo e desejou um Feliz Natal e um Prospero Ano Novo com muita paz e saúde para todos e que Deus conceda sabedoria cada um. Em seguida Luís Cosme das Chagas relatou um pouco sobre sua história na vida política onde começou no ano de 1992 pelo partido MDB na cidade de Várzea, em 1998 se elegeu a vereador, agradeceu a todos pelo o apoio, deseja boa sorte a todos que iram continuar na casa e uma boa administração para prefeito e o vice-prefeito, deixando um Feliz Natal e um Ano Novo próspero. Com a palavra o vereador Aécio Paulino Freitas de Souza saudou a todos e ressalta sobre sua história e de sua família na vida política, também relata um pouco sobre a história de sua avó como professora onde a mesma ensinou 50 anos na cidade de Jundiá em sua própria casa, o mesmo se orgulha disso, relatou sobre o terreno o qual o Prédio da Câmara Municipal é construído que foi doado por seu Avô. Também falou um pouco sobre seu pai onde muito fez beneficiando as pessoas de jundiá, sendo assim começou a vida política de vereador através de um pedido seu tio e sua irmã, durante seu mandato deu o seu melhor afirmando ter sido um dos vereadores que mais fez requerimentos em benefícios na cidade de Jundiá. Assim agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação de seus requerimentos também agradeceu ao prefeito e desejou Feliz Natal e um Feliz Ano Novo a todos. Logo após finalizando a sessão o presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos, anunciou que a próxima reunião será no dia 19 de fevereiro de 2021 às 16h00min, na sede da Câmara, autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 11de dezembro de 2020.
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